
Gebäude-Effizienz
> Auftrag für energienahe Dienstleistungen 

badenova Energie GmbH

Tullastraße 61

79108 Freiburg

Bitte ausgefüllt und unterschrieben an: 
badenova Energie GmbH, Tullastraße 61, 79108 Freiburg i. Breisgau 
per Fax: 0761 279-2630, per Mail an: extra-waerme@badenova.de

Auftraggeber

 
Name, Vorname  Firma

 
Straße, Hausnummer  PLZ, Ort

 
Telefonnummer  E-Mail

 
Kundennummer  Objektstandort

Ich bestelle folgende Produkte/Dienstleistungen zu den angefügten Allgemeinen Geschäftsbedingungen: 

Preis 
(inkl. MwSt.) 

Kunden 

Preis 
(inkl. MwSt.) 

Nicht-Kunden 

Individueller Sanierungsfahrplan (BAFA) für Modernisierer  
(1 – 2 Wohneinheiten)
Der individuelle Sanierungsfahrplan (iSFP) ist ein Beratungsinstrument für Gebäudeeigentümer. 
Dieser kann zu Erfüllung des Erneuerbare-Wärme-Gesetzes (EWärmeG) zu 5 % angerechnet 
werden. 

iSFP-Bonus: Bei Umsetzung einer Sanierungsmaßnahme als Teil eines im Förderprogramm 
„Bundesförderung für Energieberatung für Wohngebäude“ geförderten individuellen Sanie-
rungsfahrplans (iSFP) ist ein zusätzlicher Förderbonus von 5 % möglich.

Nach einer Vor-Ort-Besichtigung wird der Sanierungsfahrplan in kurzer und kompakter Form 
erstellt und Ihnen zugeschickt. Falls gewünscht wird dieser telefonisch erläutert. Ein weiterer 
Vor-Ort-Termin findet nicht statt. Bitte beachten Sie: Der Sanierungsfahrplan muss spätestens 
18 Monate nach Inbetriebnahme Ihrer Heizungsanlage vorgelegt werden. Fordern Sie deshalb 
jetzt Ihr individuelles Angebot an.

 Ja, ich möchte zusätzlich den Energiebedarfsausweis kostenfrei erhalten*. 

Erstellung eines 
kostenfreien 
Angebots 

Ihr Eigenanteil 
ab € 380,00

Erstellung eines 
kostenfreien 
Angebots 

Ihr Eigenanteil 
ab € 380,00

Individueller Sanierungsfahrplan (BAFA) für Modernisierer  
(ab 3 Wohneinheiten)
Anforderung eines individuellen Angebots

Erstellung eines 
kostenfreien 
Angebots 

Erstellung eines 
kostenfreien 
Angebots 

Sanierungsfahrplan für Nicht-Wohngebäude 
Anforderung eines individuellen Angebots zur 15%-igen Erfüllung des EWärmeG. 

Erstellung eines 
kostenfreien 
Angebots 

Erstellung eines 
kostenfreien 
Angebots 

Erstellung von Erfüllungsnachweisen (EWärmeG)
Prüfung von Maßnahmen im Hinblick auf die Erstellung von Erfüllungsnachweisen (EWärmeG) 
gemäß beiliegender Checkliste. Sollten die Maßnahmen zur Erfüllung des EWärmeG nicht aus-
reichend sein, so erstellt die badenova Energie GmbH eine Liste möglicher weiterer Maßnahmen.

€ 349,00 € 399,00

* Voraussetzung für die Erstellung des Energiebedarfsausweises im Rahmen des Sanierungsfahrplans für Heizungsmodernisierer/Energieberatung 
Wohngebäude ist, dass die Gebäudepläne vollständig vorliegen. 

mailto:extra-waerme%40badenova.de?subject=


Gebäude-Effizienz
> Auftrag für energienahe Dienstleistungen 

badenova Energie GmbH

Tullastraße 61

79108 Freiburg

Preis 
(inkl. MwSt.) 

Kunden 

Preis 
(inkl. MwSt.) 

Nicht-Kunden 

Extra Geld 
Recherche von Fördermitteln für das in der beigefügten Checkliste geschilderte Vorhaben und 
Übersendung der umfangreichen Fördermittelmappe binnen 2 Wochen nach Vorliegen aller 
notwendigen Informationen. Im Falle einer Förderung über einige Programme der BAFA/KfW ist 
ebenso die Antragstellung durch einen Energie-Effizienz-Experten enthalten. Füllen Sie hierfür 
die beigefügte Vollmacht aus!

€ 339,00 € 399,00

Extra Geld – Heizungspaket 
Recherche von Fördermitteln für die in der beigefügten Checkliste geschilderte Heizungsmoder-
nisierung und Übersendung der Rechercheergebnisse bzw. der Bestätigung der Antragstellung 
binnen 2 Wochen nach Vorliegen aller notwendigen Informationen. Im Falle einer Förderung 
über die KfW oder das BAFA erteile ich eine Vollmacht zur Antragstellung und bestätige die 
beigefügten Erklärungen zur Antragstellung. 

€ 349,00

**  Sollte die Fördermittelrecherche ergeben, dass für Ihr Vorhaben auch nach unserer Prüfung auf Optimierungsmöglichkeiten keine Fördermittel zur 
Verfügung stehen, so wird Ihnen für die Fördermittelberatung kein Entgelt in Rechnung gestellt.

Energieausweise Preis 
(inkl. MwSt.) 

Kunden

Preis 
(inkl. MwSt.) 

Nicht-Kunden

Verbrauchsausweis für Wohngebäude
Erstellung des verbrauchsorientierten Energieausweises auf Basis der Daten im Erfassungsbogen. 

€ 119,00 € 149,00

Bedarfsausweis für Wohngebäude mit 1 – 2 Wohneinheiten
Anforderung eines individuellen Angebots

€ 459,00 € 499,00

Bedarfsausweis für Wohngebäude ab 3 Wohneinheiten 

Bedarfsausweis für Nicht-Wohngebäude 

Erstellung eines 
kostenfreien 
Angebots 

Erstellung eines 
kostenfreien 
Angebots 

Verbrauchsausweis für Nicht-Wohngebäude 
Erstellung des verbrauchsorientierten Energieausweises auf Basis der Daten im Erfassungsbogen. 

€ 279,00 € 329,00

Rechnung

  Als zukunftsorientiertes Unternehmen im digitalen Zeitalter bevorzugen wir den Rechnungsversand per E-Mail. 
Sollten Sie hiermit einverstanden sein, teilen Sie uns bitte nachfolgend Ihre E-Mailadresse mit.

 
Ansprechpartner  E-Mail

  Ich wünsche eine Zahlung per Rechnung. Bitte schicken Sie die Rechnung an obige Adresse. Falls die Rechnungs-
adresse nicht identisch mit der oberen ist, geben Sie hier bitte die Rechnungsadresse ein.

Name, Vorname

Anschrift

GELD ZURÜCK 
GARANTIE!**

GELD ZURÜCK 
GARANTIE!**

BAFA /KfW 
Vollmacht nicht 

vergessen!

BAFA /KfW 
Vollmacht nicht 

vergessen!
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Versand per E-Mail

  Ja, ich möchte meine Unterlagen und Informationen per E-Mail erhalten. Mit meiner Zustimmung zum Versand 
per E-Mail willige ich gegenüber der badenova Energie GmbH ein, dass Dokumente zur Fördermittelberatung 
unverschlüsselt gesendet werden. Dies können unter anderem sein: 

✓ Anschreiben zur Antragstellung 
✓ Eingangsbestätigung Fördermittelgeber  
✓ Zuwendungsbescheid (ggf. mit Anschreiben) 
✓ Auszahlungsbestätigung (ggf. mit Anschreiben) 
✓ sowie ggfs. weitere

Dies kann unter Umständen dazu führen, dass Dritte Einsicht in diese Dokumente erlangen.  
Sie können diese Einwilligung jederzeit und ohne Angabe von Gründen mit Wirkung für die Zukunft widerrufen. Die 
Rechtmäßigkeit der bis zum Eingang des Wider-rufs erfolgten Verarbeitung wird dadurch nicht berührt. Sie können 
Ihre Einwilligung auf folgendem Wege widerrufen: gebaeude-effizienz@badenova.de

Das Widerrufsrecht steht nur Belehrungsempfängern zu, die die Verbrauchereigenschaft gemäß § 13 BGB erfüllen.

Widerrufsbelehrung 
Widerrufsrecht 
Sie haben das Recht, binnen 14 Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt 14 Tage ab dem Tag 
des Vertragsschlusses. Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns, die badenova Energie GmbH, Tullastraße 61, 79108 Freiburg i. Br.,  
Tel: 0800 2838485, Fax: 0761 279-2630, info@badenova.de, mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax 
oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das beigefügte Musterwiderrufsformular 
verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des 
Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden. 

Folgen des Widerrufs 
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit 
Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste 
Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen 14 Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren 
Widerruf dieses Vertrages bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprüng-
lichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen 
dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. 
Haben Sie verlangt, dass die Dienstleistungen während der Widerrufsfrist beginnen sollen, so haben Sie uns einen angemessenen Betrag zu 
 zahlen, der dem Anteil der bis zu dem Zeitpunkt, zu dem Sie uns von der Ausübung des Widerrufsrechts hinsichtlich dieses Vertrages unter-
richten, bereits erbrachten Dienstleistungen im Vergleich zum Gesamtumfang der im Vertrag vorgesehenen Dienstleistungen entspricht.
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Datenschutz

  Ich bin damit einverstanden, dass die badenova Energie GmbH mich per Telefon und per E-Mail mit Analysefunktion 
regelmäßig über interessante Produkte (z. B. Strom, Erdgas, Heizung, Photovoltaik, Smart Home, E-Mobilität, 
Telekommunikation), Aktionen und Veranstaltungen in meiner Umgebung (z. B. Messen, Kulturevents) informiert. 
Diese Einwilligung können Sie jederzeit, z. B. per E-Mail an service@badenova.de oder Anruf (0800 2 79 1020), 
mit Wirkung für die Zukunft widerrufen. Weitere Informationen finden Sie in unseren Hinweisen zum Daten-
schutz auf badenova.de.

Die Allgemeinen Geschäftsbedingungen habe ich zur Kenntnis genommen.

Anlagen:  
 Widerrufsformular, AGBs 
 Angebotsaufforderung individueller Sanierungsfahrplan (BAFA) 
 Angebotsaufforderung Sanierungsfahrplan NWG 
 Checkliste Erfüllungsnachweise 
 Checkliste ExtraGeld 
 Erfassungsbogen Wohngebäude Verbrauchsausweis 
 Erfassungsbogen Wohngebäude Bedarfsausweis 
 Erfassungsbogen Nicht-Wohngebäude Verbrauchsausweis 
 Erfassungsbogen Nicht-Wohngebäude Bedarfsausweis 
 BAFA-Leistungsbeschreibung 
 BAFA-Vollmacht 
 BAFA Persönliche Erklärungen zur Antragstellung

 
Datum, Ort  Unterschrift (Bei Versand per E-Mail ist keine Unterschrift notwendig!)
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